

4:1 战胜马来西亚

# 国羽女队尤伯杯提前出线

新华社曼谷5月22日电(记者杨舟)在泰国首都曼谷举办的2018年世界羽联尤伯杯暨尤伯杯羽毛球赛22日进入小组赛第三天,中国女队22日早迎战小组赛第二个对手马来西亚队,最终以4:1获胜,在小组赛连胜后和印尼队一起提前锁定出线席位。

第一盘单打,中国派出陈雨菲对战马来西亚选手谢抒芽。第一局比赛中,陈雨菲多次失误导致比分落后,在追至18平后被谢抒芽连得3分落败。第二局双方打得

难分难解,一路战至20平,关键时刻陈雨菲连拿2分扳回一局。决赛局比赛中,陈雨菲掌握了节奏,逐步拉开了比分,以21:18获胜。

赛后接受采访时,陈雨菲表示,体验过今日比赛的紧张,有了类似的经验,有利于调整心态,相信对之后的比赛会有帮助。

一对双打,中国队派出陈清晨/贾一凡对阵马来西亚的吴玥青/宋佩珠,陈清晨与贾一凡轻松地以21:9,21:8拿下比

赛。两人赛后面对媒体十分活泼,表示今天上场打的第一场球,以找状态为主,“状态上打得还可以,所以比较开心”。

随后的二单对决,中国队何冰娇第一局以9:21输给了对手吴堇微,随后以21:18拿下第二局,但决胜局又以13:21落败。何冰娇赛后表示自己打得不是很好,以后会进行调整。吴堇微则说,马来西亚队面对中国队处于下风,因此自己压力较小,发挥得更好。

二双对决中,中国队黄东萍/郑雨与

对手邹美君/许嘉雯第一局打得较为胶着,但最终仍以21:19取胜,第二局则较为轻松地以21:15拿下。随后,中国派出高洁洁作为三单对决马来西亚队李盈盈,高洁洁第一局伊始就领先,并以21:16、21:15击败了对手。高洁洁赛后表示自己最后一个出场,“看了四场球,准备也会比较充分”。

中国女队将在23日上午迎来小组赛的最后场比赛,对阵印尼队,随后将进行抽签进入淘汰赛。

## 河南民俗摄影精品展在宝丰举行

本报讯(记者卢晓兵)5月21日上午,“中原古韵”——河南民俗摄影精品展宝丰巡展在宝丰中原解放纪念馆开幕。

作为2018年度河南省政府购买公共文化服务专项资金扶持项目,“中原古韵”——河南民俗摄影精品展4月27日在郑州举办后受到了好评。宝丰是此次摄影展巡展的第一站,之后还将在郑州园博园、开封、周口、驻马店、南阳、信阳、鹤壁等地展出。

此次摄影展将于5月28日结束,共展出150幅优秀作品,涵盖中原人在政治、经济、文化与风土人情方面的传统民俗,以及在现代生活中所创造、发展、形成的新民俗、新风范,其中有多幅反映宝丰县国家级非物质文化遗产——马街书会的摄影作品。这些作品既体现了中原厚重历史文化魅力,又彰显了新时代中原的生机和活力。

## 卫东区职工篮球赛开幕

本报讯(记者田秀忠)5月21日下午,2018年卫东区职工篮球赛开幕式在建东小学举行。

此次篮球赛由卫东区总工会与区教体局联合举办。

卫东区总工会主席李国团介绍,举办职工篮球赛,旨在深入开展全民健身月活动,进

一步加强职工队伍建设,提升职工队伍素质,丰富职工文化生活。

本次篮球赛赛期5天,共有9支代表队参赛。

开幕式后,建设路街道、五一一路街道队与区财政局队进行了首场比赛。

## 佩莱格里尼将加盟西汉姆

成为英超年薪最高主教练之一

新华社伦敦5月21日电(记者王子江)两天前与中超华夏幸福俱乐部解约的佩莱格里尼将在未来两天内加盟伦敦西汉姆俱乐部,并且成为英超中年薪最高的主教练之一。

英国媒体21日报道,佩莱格里尼定于当天与西汉姆俱乐部主席大卫·奥沙利文举行会谈,西汉姆俱乐部相信在未来“48小时”内,将会宣布这位智利名帅接任俱乐部主帅并且签订为期三年合同的消息。

上个星期,西汉姆俱乐部宣布不再与莫耶斯续约,尽管这位前曼联主教练率领他们成功晋级。

报道还说,佩莱格里尼的年薪将高达1000万英镑(约合8550

万元人民币),在英超中仅次于瓜迪奥拉和穆里尼奥,位居第三。报道同时指出,佩莱格里尼在中国的薪水更高,达到1200万英镑(约合1.02亿元人民币),他是决心重返欧洲执教才放弃在中国的高薪的。

河北华夏幸福俱乐部19日发表声明称,俱乐部与佩莱格里尼经过友好协商达成一致,“自2018年5月20日起,佩莱格里尼先生不再担任河北华夏幸福足球俱乐部球队主教练职务”。

今年64岁的佩莱格里尼曾先后执教于西甲的比利亚雷亚尔、皇家马德里、马拉加和英超的曼城俱乐部,并带领曼城赢得2013-2014赛季英超冠军,成为第一位赢得英超冠军的非欧洲主教练。

## 奥巴马夫妇进军影视业

新华社洛杉矶5月21日电(记者高山 孙丁)美国流媒体平台奈飞公司21日宣布,已与美国前总统奥巴马及其夫人米歇尔达成一项多年合作协议,两人将为公司制作影视作品。

奈飞当天在声明中说,奥巴马夫妇可选择制作有剧本电视剧、无剧本节目、纪录片、故事片等内容。这些节目将通过奥巴马夫妇此前成立的高地制片公司提供给奈飞。

奥巴马在声明中表示很高兴与奈飞合作,他和米歇尔希望发掘并分享启发性强、有创造力的故事,产生更多共鸣,促进人与人之间的理解。

米歇尔补充说,奈飞为她和丈夫想要分享的故事提供了一个非常合适的平台。

奥巴马夫妇尚未透露他们计划涉足哪些话题,但预计不会与政治直接相关。美国媒体报道说,奥巴马曾表示,不会利用奈飞这个平台来后他在白宫的继任者或保守派力量。

奈飞也没有透露与奥巴马夫妇协议的具体细节,如同金额、合同年限以及奥巴马夫妇是否会出现在这些节目中。

有媒体引用匿名人士的话说,奥巴马夫妇可能会作为主持人出现在节目中,但多数时候他们只是幕后的节目制作人,他们的节目最早可能在2019年提供给奈飞。

奈飞公司是美国近年来迅速崛起的流媒体巨头,目前在全球约有1.25亿用户。近年来,为加强对用户,尤其是年轻人的吸引力,奈飞花费重金加强原创节目制作,吸引好莱坞工作室和电视台顶尖人才为其制作独家内容。

奥巴马从2009年至2017年出任美国第44任总统,是美国历史上首位非洲裔总统。据美国媒体报道,奈飞与奥巴马夫妇签订了新书出版协议,将分别出版两人的回忆录,协议金额高达6000万美元。

## 阿根廷公布世界杯23人最终名单

梅西领衔 伊卡尔迪落选

新华社布宜诺斯艾利斯5月21日电 阿根廷国家足球队主教练桑保利公布了23人的世界杯最终名单,梅西领衔,河北华夏幸福的马斯切拉诺入选,而国际米兰前锋伊卡尔迪落选。

尽管这位阿根廷队长在刚刚结束的赛季里攻入29球,成为意甲“金靴”,并且也入围了之前的35人大名单。但桑保利在锋线上还是选择了梅西、阿圭罗、迪巴拉和伊瓜因的组合。其中阿圭罗自今年3月以来就一直有参加世界杯,做完阑尾手术的他目前还在恢复中。

“我们在每个位置都进行了大量分析,才确定了最终名单。入选的都是最契合球队理念和打法的球员。”桑保利对此解释说。

桑保利在新闻发布会上说,他相信蓝白军团在俄罗斯将踢出一场伟大的世界杯比赛,也会是冠军的候选队伍之一。他同时表示,巴西、法国和德国也将是冠军奖杯的有力竞争者。

## 西班牙世界杯名单 莫拉塔意外落选

新华社马德里5月21日电(报道员 谢宇智)西班牙国家队主帅洛佩特吉21日公布了西班牙队出征2018年俄罗斯世界杯的23人大名单。切尔西前锋莫拉塔意外落选。

如西班牙国家队上一场友谊赛大名单所预示的那样,洛佩特吉并未带上去年夏天曾以8000万欧元身价转会切尔西的莫拉塔。此外巴萨球员塞尔吉·罗伯托、切尔西球员马科斯·阿隆索和马竞球员维托洛等呼声颇高的候选人也未进入大名单。相反,皇家社会的后卫奥德里奥索拉和阿森纳后卫蒙雷亚尔则成为名单中的惊喜。

在洛佩特吉公布的这份名单中,来自西班牙两大豪门和西甲联赛亚军马德里竞技的球员占据了超过半壁江山,共有6人来自皇马,4人来自巴萨,3人出自马竞。而巴伦西亚、皇家社会、毕尔巴鄂竞技和塞维利亚则各贡献了一名球员。另有六名球员效力于西甲之外的联赛,他们分别来自那不勒斯、曼联、切尔西、阿森纳、曼城和拜仁慕尼黑。

此外,在本届征战俄罗斯世界杯的西班牙国家队中,有11人曾出现在2014年世界杯上。而与2016年欧洲杯相比,大名单中同样有11名球员的名字相重合。

西班牙队将于6月3日在比利亚雷亚尔的陶瓷球场与瑞士进行一场友谊赛,随后于6月7日飞赴俄罗斯,并于9日与突尼斯进行世界杯前的最后一场热身。他们在世界杯上的首场亮相将是6月15日与葡萄牙的小组赛首战。



骑士胜凯尔特人 总比分2:2平

5月21日,骑士队球员詹姆斯(右)在比赛中与凯尔特人队球员斯玛特拼抢。

当日,在2017-2018赛季NBA季后赛东部决赛第四场比赛中,詹姆斯再次

成为球队定海神针,他一人砍下44分帮助克利夫兰骑士队在主场以111:102战胜波士顿凯尔特人队,将总比分扳为2:2。

两队第五场较量将于23日在凯尔

特队的主场进行。凯尔特人的主场堪称魔鬼主场,他们在本赛季季后赛中还没有在波士顿输球。“绿衫军”主帅斯蒂芬斯表示球队已经做好决战的准备。

新华社/路透

## “中国笛王”陆春龄辞世

记者从上海音乐学院获悉,以“中国笛王”蜚声海内外的著名笛子演奏家、作曲家、上海音乐学院教授陆春龄22日在上海中山医院病逝,享年97岁。

陆春龄是上海弄堂里走出的一代民乐宗师。1921年9月,陆春龄生于上海陋巷之中,机缘巧合,从小就向邻居皮匠拜师学习音乐。天赋和勤奋使他在乐坛崭露头角,1937年参加紫韵国乐社,1940年又参与发起了中国国乐社。

陆春龄曾在江南造船厂当车工,在出租汽车公司当司机,丰富的生活阅历如炉火一般淬炼出他的音乐。他四下走访,整理出民间流传的《鹧鸪飞》《欢乐歌》《小放牛》《中花六板》等笛子曲目,又创作出《今昔》《喜报》等脍炙人口的名曲,至今都是民乐界经典保留曲目。

1954年起,陆春龄开始在上海音乐

学院兼职任教。1976年,陆春龄被正式聘为上海音乐学院竹笛专业教授。一边演出,一边教学,陆春龄逐渐名满天下,获得“中国笛王”的美誉。但他不忘初心,曾多次表示:“若要给我冠一个名称,我喜欢‘人民’这两个字,就是一个人民的艺术家吧。”2009年,陆春龄被授予“第七届中国音乐家协会终身成就奖”。2010年,他又获得“上海文艺界终身荣誉奖”。

生命不息,笛声不息。这是陆春龄留给人们最强烈的印象。2017年是上海音乐学院90周年华诞。适逢陆春龄从艺90周年,上海音乐学院特别举办了“陆春龄笛子艺术节”。96岁的陆春龄亲自登台演出,用巴乌吹奏欢快的《节日舞曲》。

“没有想到陆老师这么快就离去。他

永远是那么热爱笛子、热爱音乐,永远那么快乐无忧。”获悉陆春龄先生辞世的消息,人在杭州筹备演出的著名竹笛演奏家、上海音乐学院教授唐俊乔分外悲痛。

“5月26日宋庆龄基金会将主办‘陆春龄师生慈善音乐会’,我们正在紧锣密鼓筹备之中。而这也可以说是陆老师今年最大的心愿。按照原计划,这场音乐会上,陆老师还是会亲自登台与我合奏他的作品《喜报》《小放牛》。真是没有想到啊,老师就这样突然离开,心愿未了,此刻心中的难受已不知该如何表达……”唐俊乔说。

一代宗师如星陨落,他的艺术成就已辉煌人间无需赘述,而他留给民乐界最大的财富或许就是这种热爱人民、热爱艺术、为舞台奉献一生的精神。

(新华社上海5月22日电)

鹰城  
WANGLUO WEISHIPIN  
网络微视频大赛

# @鹰城·脱贫攻坚主题微视频征集

精准扶贫 \ 脱贫故事 \ 产业扶贫 \ 百日攻坚提升行动  
百企帮百村 \ 万商扶万家 \ 第一书记在扶贫一线……



扫码传视频



扫码观看更多视频

电话: 0375-4943170  
邮箱: mlyc2018@163.com  
官网: www.mlyc2018.cn